ADDITIONSTEOREMET FOR SINUS OCH COSINUS
Additionsteoremet for sinus och cosinus lyder:

sin(u-+v)=sin(u)cos(v) + C(?S(U)SI_n(V) for godtyckliga reellatal u,v.
cos(u +v) = cos(u)cos(v)—sin(u)sin(v)

Bevisa dessa regler for u=a >0,v= >0, a+ <5 med hjalp av foljande figur:

Bevisa sedan reglerna for godtyckliga u,v.
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LOSNING

For u=a>0,v=4>0, a+p<%:

Upptack att vinkeln ODA= 8 och skriv in langderna pa alla kanter
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For andra u, v anvand réknereglerna

sin(0)=0=cos(£)=sin(r), cos(z)=-1, sin(z — w)=sin(w), cos(z —w)=-cosw,
sin(w+ 2kz) =sin(w), cos(w + 2k ) = cos(w) (k heltal),

sin(2 —a)=sin(a), cos(£ —a)=cos(a) och sin(—w)=-sin(w), cos(— »)=cos(w).
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